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Ανασυγκρότηση

  

***

  

*Χάος αν δεν μεταφερθούν οι διμηνίτες της ΔΤ στη νέα ΕΡΤ

  

σχολιαστής

  

Ένα… χάος θα επέλθει στη νέα ΕΡΤ ή ΝΕΡΙΤ, μετά την ψήφιση του νομοσχεδίου με το οποίο
θα αναβιώσουν όχι οι συμβάσεις, αλλά τα δικαιώματα επαναχρησιμοποίησης κάποιων που
παύθηκαν την 11/6/2013. Και μιλάμε κάποιων, γιατί σύμφωνα με όσα θα προβλέπονται από
το νέο νόμο, θα μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν όσοι 1) θα κάνουν εγκαίρως αίτηση, 2)
θα κάνουν υπεύθυνη δήλωση ότι δεν εργάζονται ούτε θα εργαστούν σε άλλο μέσο,3) δεν
συνταξιοδοτήθηκαν στο μεταξύ, και όσοι θα έχουν αυτά που θα προβλέπονται από τις
υπουργικές αποφάσεις που θα εκδοθούν με βάσει νέο νόμο.

  

Δηλαδή δεν πρόκειται για αναβίωση της παλιάς ΕΡΤ, αλλά για μια νέα ΕΡΤ, συνέχεια της
ΝΕΡΙΤ που εκτός των άλλων θα αντιμετωπίσει οικονομικές και λειτουργικές εμπλοκές.

  

Σύμφωνα με όσα προβλέπει το νομοσχέδιο, εκείνοι που τακτοποιούνται σίγουρα είναι οι
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προσληφθέντες στη ΝΕΡΙΤ που αμείβονται στο εξής με το ενιαίο μισθολόγιο αφενός και την
ΚΥΑ για τους δημοσιογράφους.

  

Το μεγάλο πρόβλημα θα προκύψει στην προσπάθεια να υπολογιστούν μισθοί υπερημερίας
και αποζημιώσεων τόσο για τους ΝΕΡΙΤες, όσο και για εκείνους που θα κάνουν αιτήσεις και
προέρχονται από την παλιά ΕΡΤ.

  

Κι αυτό διότι είναι διαφορετικοί οι φορείς. Οι αποζημιώσεις δόθηκαν από τη ΔΤ του ΥΠ ΟΙΚ
όπως και οι μισθοί των εργαζομένων στη ΔΤ που έχει νοικιάσει η ΝΕΡΙΤ, και οι μισθοί
υπερημερίας από την ΝΕΑ ΕΡΤ

  

Βέβαια όλα γίνονται ιδιαίτερα με αλχημείες όπως έγινε ως σήμερα, όμως για να γίνουν
χρειάζονται αποφάσεις οι οποίες δεν θα προλάβουν κατά τα φαινόμενα να γίνουν, κι έτσι η
ΝΕΡΙΤ-ΝΕΑ ΕΡΤ θα μείνει χωρίς προσωπικό, αφού οι συμβάσεις των διμηνιτών θα έχουν
λήξει. Και δεν θα είναι δυνατόν να επεκταθούν αφού στο μεταξύ η ΠΝΠ περί ΔΤ κλπ θα έχει
καταργηθεί με το νέο νόμο.

  

Σκόπιμη, λοιπόν θα ήταν, η νομοθετική πρόβλεψη για μεταφορά των εργαζομένων στη ΔΤ,
στη νέα ΕΡΤ, με τη ρητή διάταξη να προέρχονται από την παλιά ΕΡΤ, να μην έχουν
προσληφθεί στη ΝΕΡΙΤ, να μην εργάζονται αλλού, και μετά να γίνουν οι κάθε είδους
συμψηφισμοί, αφού θα εκδοθούν και οι ανάλογες υπουργικές αποφάσεις.

  

Αλλιώς η ΝΕΡΙΤ-ΕΡΤ θα κινδυνεύσει από προσωπικό.

  

http://anasigrotisi.blogspot.gr/2015/04/blog-post_61.html
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